

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

12 ЯНВ 1977

от

г. Горький

№

НА СЦЕНЕ КУКОЛЬНОГО

КОЛЛЕКТИВ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА КУКОЛ ПОД РУКОВОДСТВОМ ГЛАВНОГО РЕЖИССЕРА А. И. МИШИНА ПРИСТУПИЛ К ПОДГОТОВКЕ КУКОЛ И ДЕКОРАЦИЙ НОВОГО СПЕКТАКЛЯ — ДЕТСКОЙ СКАЗКИ ДАТСКОГО ПИСАТЕЛЯ Г.-Х. АНДЕРСЕНА «ДИКИЕ ЛЕБЕДИ». СЦЕНАРИИ НАПИСАЛИ А. БОРОДИН И Н. САВИН.

Сообщает директор Горьковского театра кукол И. Н. ШЛЯМОВА:

— Помимо постановки сказки Г.-Х. Андерсена, предназначенной для дошкольников и младших школьников, мы начали сейчас восстановление декораций к спектаклю Т. Амосовой и И. Петровой «Храбрый Тим». Этот спектакль давно не шел на нашей сцене и скоро вновь будет показан маленьким горьковчанам.

К 60-летию Великого Октября коллектив театра подготовит премьеру спектакля В. Балашова «Красный олень». Тема становления Советской власти на Крайнем Севере, тема революции впервые будет воплощена на сцене театра. Но главным событием в жизни коллектива в конце этого года станет наш переезд в новое здание, строительство которого продолжается сейчас на улице Свердлова. В новом помещении есть просторный зрительный зал с прекрасной акустикой, большая сцена, будут установлены самое современное сценическое оборудование и автоматика. К услугам юных зрителей также зимний сад, музей кукол.